



体面婚礼 2000元搞定

其中包括新人礼服、20人自助餐、蜜月住宿



资料照片

虽然不知道外国的“丈母娘”会不会推高房价,但对英国的新人来说,他们起码可以在婚礼的花费上省下一笔。据英国媒体报道,英国一家经济型酒店近日宣布了一个让工薪阶层新人兴奋的消息——推出了一款只要199英镑(约合人民币2091元)的婚礼套餐,足够让年轻人体面地走进婚姻殿堂。

英国人举办一场婚礼的平均花费通常在21000英镑左右,相对于此,这个199英镑的套餐也被认为是英国最便宜的婚礼花费。虽然价格足够便宜,但酒店承诺的服务却并不含糊:不仅提供新郎和新娘的衣着,多达20位宾客的自助餐,甚至还附赠一个婚礼蛋糕。

目前酒店宣布只会接受10对对新人的预约,时间在11月1日到12月23日之间。而婚礼将分散在英国谢菲尔德、维根、巴恩斯利等城市的5座连锁酒店举行。

该酒店发言人史蒂夫·康韦说:“婚礼不一定要花很多钱才能办得特别。希望我们的婚礼套餐能让新人度过愉快、浪漫又没有经济压力的一天。”他还表示,这项服务暂时只接受10对预订名额,服务将持续到今年圣诞节,如果反馈良好,会考虑在更多店内提供廉价婚礼套餐。

199英镑婚礼包括啥?

- 新人礼服(购自超市)
- 婚礼蛋糕(购自超市)
- 糖果
- 礼花
- 20位宾客的自助餐
- 两晚蜜月住宿(包括早餐、晚餐、发泡酒、巧克力、铺满花瓣的大床)
- 睡衣(购自服装店)

信息时报

八旬老翁酷爱无线电 他收藏了 千余台收音机



英国一名80岁高龄的老翁是超级无线电爱好者,他花费毕生精力收集了1200多台老式无线电收音机,并把自己的家变成了全英国唯一的一座收音机博物馆。

“我从小就对带电的玩意感兴趣。当别的孩子玩玩具的时候,我却在观察电灯泡。”韦尔斯说,自己年轻时,家人希望他从事银行或保险业,而酷爱家用电器的他却通过自学当了修理收音机电视机的工人。

韦尔斯表示,他从1974年开始收集无线电收音机。“这些年随着数码收音机的普及,人们都忘记了无线电收音机。这多可惜啊!”老人感慨地表示,“即使以后官方媒体停止这种模拟信号的调幅(AM)和调频(FM)广播,很多像我一样热爱无线电的人还会继续使用它(播出节目)。”

韦尔斯的家现在完全变成了一个由13间屋子组成的收音机博物馆,每间屋子从天花板到地面都摆满了收音机,最古老的一台是1895年德国产收音机,最新的是一台老人家今年刚买的防水收音机,可以放在浴室收听节目。只要同主人预约好,任何人都可以参观这座独一无二收音机博物馆。 中国日报

拍了80部色情片 仍获准继续教学

英国一名小学女教师被发现拍摄了80多部色情片出售给色情网站播放,然而,这名教师受审查后仍获准继续教学。

今年45岁的简·莫伊在英国南威尔士的克莱格小学当老师。不久前她将学校配发的笔记本电脑送去维修时,一些存在电脑里的色情视频和照片被曝光,色情片的女主角就是莫伊本人。随后,调查人员又在一家收费的色情网站上发现了莫伊拍的80多部色情片。

校方称发给老师的电脑绝不是用来存储色情片的,而且莫伊没有设置密码,小学生只要点击几下就能看到这些不雅内容。莫伊辩称,这些色情片是她和丈夫一起在家里拍摄的,是为了安慰情绪低落的丈夫。最终莫伊被克莱格小学开除,并因职业操守不良受到两年申斥的惩罚,但是她仍然获准保留教师资格,还可以继续她的教育事业。 综合

美国纽约皇后区72岁老汉米利吉·麦克塞尔日前购买的一张彩票中了1400万美元大奖,然而当他去一家彩票销售店查询时,那名店员竟说他的彩票压根没中大奖。当麦克塞尔企图索回自己的彩票时,那名店员说彩票扔进了垃圾箱。直到麦克塞尔报了警,那名黑心店员才称他已找到彩票,彩票管理中心官员相信这名黑心店员企图“昧走”麦克塞尔的大奖彩票。



美国老汉麦克塞尔

千万大奖变成“小奖”

米利吉·麦克塞尔是一名退休老人,今年8月25日,麦克塞尔前往当地一家彩票店花两美元购买了4注号码的“快速选择”彩票,麦克塞尔压根不知道的是,当天晚上开奖后,他所买彩票上的其中一注号码竟一举中了1400万美元的大奖。第二天,麦克塞尔带着他的彩票来到附近另一家彩票店——“王朝熟食店与杂货店”中检查他的彩票是否中奖,他将那张彩票放到一个自助型彩票机上进行了扫描,结果当自助扫描器扫到那注中奖号码时,彩票机屏幕上立即闪起了一行令人兴奋的字符:“大奖得主!”

麦克塞尔当时高兴坏了,他对记者回忆说:“我知道我中了大奖,但我不知道我到底中了多少钱。”可令麦克塞尔做梦也没想到的是,当他将那张中奖彩票交给一名店员,请他帮忙查询一下他到底中了多少钱大奖时,那名店员拿走他的彩票进行检查

千万大奖 转眼没了

美国幸运老汉遭遇黑心店员

后,竟告诉麦克塞尔他的彩票只中了“几美元小奖”!

黑心店员拒还“中奖彩票”

那名店员将几美元“奖金”交到麦克塞尔手中,麦克塞尔要求那名店员将那张“中奖彩票”还给他,可那名店员竟对他称,他已经将那张彩票扔进了垃圾箱,再也找不回来了。那名店员坚持对麦克塞尔称,他的那张彩票上压根没有任何一注号码中大奖,只是中了“几美元小奖”。

然而,不甘心的麦克塞尔当天又3次返回这家彩票店,要求那名店员将那张“中奖彩票”还给他,但都遭到了那名店员的拒绝,那名店员坚称那张彩票已和垃圾箱中的数千张废票混在了一起,根本无法找出来了。事实上,由于麦克塞尔并没有在那张中奖彩票上签下自己的名字,所以任何人拿到那张彩票,都可以到纽约彩票管理中心去申领1400万美元的大奖。麦克塞尔对记者说:“我知道事情有点不对头。”

警方介入“找”回失踪彩票

第二天,愤怒的麦克塞尔来到了他最初购买彩票的那家商店,请求店主胡赛因·穆塞德帮忙,麦克塞尔在穆塞德的帮助下向纽约彩票管理中心和纽约警方报了警。当纽约警方前往“王朝熟食店与杂货店”展开调查,那名店员接受警方询问时,突然“180度大转弯”,称他已经又“奇迹般”地重新找到了那张“丢失”的彩票,这名店员随后将那张“失而复得”的彩票还给了麦克塞尔。

纽约彩票管理中心的官员相信,这名黑心店员显然想“昧”走麦克塞尔的这张中奖彩票,然后亲自去领取1400万美元的彩票大奖。纽约彩票管理中心随后吊销了“王朝熟食店与杂货店”的彩票销售执照,而那名黑心店员也被愤怒的店老板炒了鱿鱼。

9月17日,险些和1400万美元彩票大奖“失之交臂”的麦克塞尔在纽约彩票中心高兴地领走了彩票奖金! 台文



克鲁瓦扎恩在横渡过程中

仅用13.5小时 无肢人 横渡英吉利

用13.5小时游完全程34公里——你能想像这样的“战绩”是一个失去四肢的残疾人创下的吗?没错,他就是法国人菲利普·克鲁瓦扎恩。现年42岁的克鲁瓦

扎恩9月18日成功横渡了英吉利海峡,成为世界上完成这一壮举的首位无四肢残疾人。

当地时间18日早上6点左右,克鲁瓦扎恩从英国肯特郡东

部港口城市福克斯通出发,13.5小时后抵达英吉利海峡的另一端——法国。这个成绩比他本人此前预计24小时游完全程的成绩快了近一半。 中国日报

挥别亚健康,健身永不落幕

"金龙鱼谷维多稻米油"南京白领健身节决赛成功闭幕

9月18日上午,“金龙鱼谷维多稻米油”南京白领健身节决赛暨颁奖仪式在江苏省五台山健身会馆举行,活动主办方江苏省社会体育管理中心、益海嘉里食品营销有限公司领导出席了本次活动。活动分两部分进行,首先是本次南京白领健身节的总决赛,经过海选、初赛、复赛三轮选拔,历时一个多月的比赛,最终晋级决赛的10组选手进行了终极大奖的角逐。

宿迁彩民中得体彩“大满贯”百万大奖

9月15日,宿迁体彩中心迎来了一位领奖者,他出示的领奖彩票让工作人员都不由感叹,“真是厉害,又是一个‘大满贯’100万得主!”据了解,这已是即开体彩顶呱刮百万新票“大满贯”登陆我省半个月以来,中出的第4个百万大奖。

据了解,中奖者姓宗,淮安人,是一位体彩的老彩民。由于生意上的来往,宗先生常年往返于宿迁和淮安,每

次到宿迁,他都会到位于万源商城13059站点购买彩票。那日,到宿迁办事的宗先生照例来到13059网点试试手气。在站点销售员王效云的推荐下,宗先生先买了3张“大满贯”,小试身手之后宗先生觉得颇为有趣,销售员又从挂在墙上的4张票中挑了2张给宗先生,宗先生接过来就刮开了,在其中一张彩票中,宗先生在转盘游戏的第2个转盘刮出了两个‘09’,下方显示奖

金100万元,我当时都有点不相信。”宗先生表示。由于宿迁体彩自9月3日至11月14日开展“大满贯”奖上加奖”活动,宗先生还为自己和中奖站点各赢得了一台笔记本电脑。

随着宗先生的这个百万大奖的中出,加上之前南京、泰州、镇江各中出1个百万大奖,“大满贯”在我省缔造的百万大奖数也一举刷新为4个。相信随着“大满贯”的风靡,将会有更多大奖回报钟爱顶呱刮的我省彩民。

(罗兵)

TCL全国厂购会南京站受消费者热捧

前几天,笔者听说9月17-18日TCL为庆祝245亿打造8.5代LED面板生产线,成功实现全产业链战略布局,在南京各大卖场开展一场大型促销活动——TCL液晶全国厂购会。带着点好奇,笔者在17日上午到达了南京的一个商场,结果看见商场的TCL专柜里面真是人山人海。

一位购买了TCL新一代LED电视的消费者向笔者阐述了自己购买的原因“TCL的LED电视效果很好,还能上网看电影和直接收看数字电视,而且也是个国际大牌子,全家都很满意。前两天,我也参加了他们的认筹,今天购买除了享受厂购价还能领走一台TCL的品牌挂烫机。非常划算!”

据在终端的TCL南京公司的一位负责人介绍,在本次南京、常州、镇江、扬州、泰州五市同步开展的厂购会活动中,TCL总部和南京公司联手各大系统都投入了巨大

资源。部分认筹的消费者在享受惊爆厂购价基础上还免费获赠了挂烫机。前所未有的实惠获得广大消费者的热捧,两天销售额轻松突破两千万元。其中,能将2D影像实时转换成3D影像的TCL 3D LED电视和画质、功能都很领先的黑水晶LED互联网电视更是受到了消费者的强力关注。”

在实地感受了TCL的产品和活动之后,笔者个人认为这次好产品加大让利的厂购活动,受到广大江苏消费者的热捧的确是很有道理的!

